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Kathleen Regan: Antrag auf Rückgabe des Stadtratsmandates und Bürgermeisteramtes 
 
Liebe Mitglieder der Freien Wähler – FBW Kitzingen,  
 
schweren Herzens und nach vielen persönlichen Gesprächen, müssen wir Ihnen heute mitteilen,  
dass unsere Bürgermeisterin, Frau Kathleen Regan, aus beruflichen Gründen ihr Mandat als 
Stadträtin und damit verbunden auch das Bürgermeisteramt nach Zustimmung durch den 
Gesamtstadtrat zurück geben möchte. 
 
Ihre Tätigkeit in Hof, durch die sie an ca. drei bis vier Tagen nicht in Kitzingen anwesend sein  
kann, grenzt den zeitlichen Rahmen für die Wahrnehmung der mit diesen ehrenamtlichen Ämtern 
verbundenen Einsätze ein. 
Der Antrag auf Rücktritt von den Ehrenämtern wird dem Oberbürgermeister am Montag, 
06.06.2011 überreicht. Wir möchten Sie, als unsere Mitglieder vorab bzw. gleichzeitig über diese 
Entscheidung informieren. Das Rücktrittsgesuch von Frau Kathleen Regan erhalten Sie zur 
Information. Behalten Sie dieses Schreiben bitte bis zur Bekanntgabe in der Presse vertraulich in 
Ihren Händen. 
 
Es sei uns an dieser Stelle erlaubt, darauf hinzuweisen, dass in dieser Wahlperiode die beiden 
Bürgermeister einen sehr großen Einsatz an Vertretungen wahrnehmen mussten, was in den 
vorherigen Wahlperioden nicht vorkam. Der Oberbürgermeister ist Angestellter der Stadt, die 
Bürgermeister und Stadträte üben diese Mandate als Ehrenämter aus, sie sind darüber hinaus 
berufstätig, als Selbständige, im Arbeitsverhältnis o.ä. Laufend und zu jeder Zeit auf Abruf zur 
Verfügung zu stehen, wird auch in Zukunft schwer zu erfüllen sein.  
 
Liebe Mitglieder, wir von der FW-FBW Stadtratsfraktion und auch die Vorstandschaft unseres 
Ortsverbandes bitten Sie um Verständnis für diese sicher nicht leicht gefallene Entscheidung von 
Frau Kathleen Regan. Bleiben Sie uns bitte weiterhin treu und stehen Sie uns in diesen Tagen der 
Bekanntmachung in der Presse, den sicher auftretenden pro und contra Äußerungen zu dieser 
Entscheidung, unterstützend zur Seite. Wir versichern Ihnen, dass wir uns auch weiterhin 
engagiert und sachlich für die Bürgerinnen und Bürger einsetzen werden. 
Soweit das Entlassungsgesuch von Frau Kathleen Regan angenommen wird, steht als Nachrücker 
für den Stadtrat, Herr Manfred Freitag, bei uns auf der Liste. Das Bürgermeisteramt muss im 
Stadtrat neu gewählt und durch eine/n Stadtrat/in neu besetzt werden. 
 
Danke für Ihr Verständnis und Ihr Vertrauen, mit den besten Grüßen,  
Ihre 
Freie Wähler – FBW Stadtrats-Fraktion 
 
gez. Jutta Wallrapp 
FW-FBW Fraktionsvorsitzende 
 
 


